
Звіт роботи Ради випускників 
 

№ 
з/п 

Дата Звіт на 2022 рік 

1. Лютий Організаційне засідання: 
Запрошення випускників до участі в проекті “Мрій. 
Надихайся. Дій” 

2. Квітень - 
Травень 

В ході обговорення варіантів реалізації освітнього 
процесу в дистанційному форматі, визначено такі форми 
роботи: 

-​ використання у навчальному процесі більше 
теоретичних завдань, теоретично-інтерактивні 
завдання, тілесно-реабілітаційних практик. 

-​ розробка соціальних благодійних проектів для 
підтримки українців, що залишилися в Україні; 
українців за кордоном; Збройних сил України. 

 

3. Червень Залучення представників Ради випускників до 
зустрічі-обговоренні ОПП “Хореографія”, спеціальності 
“Хореографія” Київського столичного університету 
імені Бориса Грінченка. 

4. Вересень Проведення гостьових лекцій/бесід в рамках проєкту 
“Мрій. Надихайся. Дій”: 

-​ Яна Цибульська - Танцівниця, педагог-хореограф, 
хореограф-постановник, режисер, артистка естради, учасниця 
телевізійних проєктів «Танці з зірками», «Голос країни», 
випускниця 2016р. КУБГ, бесіда на тему: «Специфіка діяльності 
хореографа в шоу-бізнесі» 

-​ Дар’я Геращенко - Артистка балету, хореографом, педагогом, 
солістка Академічного театру  «Київ Модерн-балет», 
випускниця Київського університету імені Бориса Грінченка, 
випускниця 2019р. КУБГ, бесыда на тему: «Шлях до 
професійної сцени. Специфіка роботи танцівника в 
професійному театрі» 

-​ Юлія Човган, Хореограф-постановник в «Школі джазового та 
естрадного мистецтва». Переможниця чемпіонату світу в 
категорії «Contemporary Senior» в Англії 2020р. 
Хореограф-постановник починаючих українських артистів, 
постановник хореографії для кліпів. Випускниця 2020 р. ОП 
“Хореографія”, майстер-клас на тему: Пластика в сучасному 
танці та її технічні особливості 

-​ Ксенія Федорових - Викладач кафедри сценічного мистецтва і 
культури КНУТД, Хореограф-педагог, балетмейстер, 
випускниця 2018р. ОП “Хореографія” другого (магістерського) 



рівня вищої освіти, бесіда на тему: Специфіка роботи 
хореографа з акторами. 

-​ Сусанна Тумасянц - Випускниця 2019 р. ОП “Хореографія”, 
Італія, майстер-клас з contemporary. 

-​ Світлана Шефер - Персональний тренер Винайшла власну 
техніку занять з людьми різних професій. Переможниця 
конкурсів та учасниця багатьох проєктів, працювала з 
артистами української естради. Випускниця 2018 р. ОП 
«Хореографія», Данія, Майстер-клас«Функціональний 
адаптований стретчинг для людей з різною підготовкою». 

5. Жовтень-
листопад 

Обговорення ОПП “Хореографія” з членами Ради 
випускників. Форма проведення круглий стіл (онлайн 
формат). Обговорення відбулося щодо подальших змін в 
навчальному процесі та ОПП відносно зовнішніх 
обставин. 

6. Грудень Підведено підсумки роботи Ради випускників 2022 р. 
Сформовано орієнтир співпраці на 2023 р. 

 
 
 
 


